

RETIFICAÇÃO - CHAMADA PÚBLICA COMPLEMENTAR AO EDITAL 35/2022

PROCESSO SEI Nº 23243.011013/2022-71

DOCUMENTO SEI Nº 1719757

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, por meio do Departamento de Extensão, e no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO 1 da Chamada Pública do Edital Nº 35/2022/PVCAL - CGAB/IFRO, de 11 de agosto de 2022 (1684531)**, referente ao edital de seleção de cursistas para o **Curso de Formação Continuada em Português como Língua Adicional Básico**, como segue:

Onde se lê:

CRONOGRAMA

Os prazos para a realização desta Chamada estão dispostos no quadro 2.

Quadro 2 — Cronograma

Etapa	Período	Meio
Publicação da Chamada Pública	08/09/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama/989-edital-n-35-2022-selecao-para-cursos-de-formacao-continuada-em-espanhol-basico-e-portugues-como-lingua-adicional-diversos-modulos
Inscrição	08/09/22, às 20h, até o dia 13/09/22, às 23:59.	Formulário eletrônico: https://forms.gle/nMQcnroX3vDyn8PF6
Publicação do Resultado Preliminar de Inscrições e Classificação	14/09/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama/989-edital-n-35-2022-selecao-para-cursos-de-formacao-continuada-em-espanhol-basico-e-portugues-como-lingua-adicional-diversos-modulos
Envio de recursos contra o Resultado Preliminar de Inscrições e Classificação	15/09/2022	ccidiomas.portovelhocalama@ifro.edu.br
Publicação do Resultado Final da Chamada após recursos	16/09/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama/989-edital-n-35-2022-selecao-para-cursos-de-formacao-continuada-em-espanhol-basico-e-portugues-como-lingua-adicional-diversos-modulos

Leia-se:

CRONOGRAMA

Os prazos para a realização desta Chamada estão dispostos no quadro 2.

Quadro 2 — Cronograma

Etapa	Período	Meio
Publicação da Chamada Pública	08/09/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama/989-edital-n-35-2022-selecao-para-cursos-de-formacao-continuada-em-espanhol-basico-e-portugues-como-lingua-adicional-diversos-modulos
Inscrição	08/09/22, às 20h, até o dia 20/09/22, às 23:59.	Formulário eletrônico: https://forms.gle/nMQcnroX3vDyn8PF6
Publicação do Resultado Preliminar de Inscrições e Classificação	21/09/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama/989-edital-n-35-2022-selecao-para-cursos-de-formacao-continuada-em-espanhol-basico-e-portugues-como-lingua-adicional-diversos-modulos
Envio de recursos contra o Resultado Preliminar de Inscrições e Classificação	22/09/2022	ccidiomas.portovelhocalama@ifro.edu.br
Publicação do Resultado Final da Chamada após recursos	23/09/2022	https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama/989-edital-n-35-2022-selecao-para-cursos-de-formacao-continuada-em-espanhol-basico-e-portugues-como-lingua-adicional-diversos-modulos
Começo das aulas	28/09/22 (quarta-feira), das 19h às 22h.	Sala do Centro de Idiomas IFRO - <i>Campus</i> Porto Velho Calama



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1719757** e o código CRC **2C87F717**.

Referência: Processo nº 23243.011013/2022-71

SEI nº 1719757